



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: katedra rostlinné výroby a agroekologie

Student: Monika HAVlenová

Studijní obor: Agroekologie

Název bakalářské práce: Hodnocení stavu odkaliště MAPE pomocí vybraných indikátorů prostředí

Vedoucí bakalářské práce Doc. RNDr. Emilie Pecharová, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Cíle byly formulovány v návaznosti na dlouhodobé sledování v oblasti MAPE prováděné ZF JU (garant: Ing. Tůma). Autorka cíle vhodně rozpracovala.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka využila stávajících metodik, seznámila se s jejich aplikací v terénu, metodiku v práci dostatečně popsala.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Autorka zvládla orientaci v poměrně velkém objemu dat, vhodně vybrala data vztahující se k tématu bakalářské práce a konfrontovala je s vlastními výsledky i s literaturou.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Komentář: Autorka zvládla práci s odbornou literaturou, vhodně se orientuje v problematice.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Komentář: Bakalářská práce vhodně navazuje na výzkumné aktivity pracoviště.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce byly předány podniku DIAMO (dříve MAPE) k dalšímu využití s tím, že podnik má zájem o další pokračování výzkumu a zapojení bakalantky do týmové práce.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaké obdobné oblasti (s řešením problematiky odpadu z těžby uranu) u nás autorka zná a jaké jsou jejich základní ekologické problémy? Může autorka srovnat tyto oblasti s oblastí MAPE?

Otázka 2: Prosím o vysvětlení termínu indikátor prostředí Jaké další organismy jsou používány v této souvislosti?



Datum: 10. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce: